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Кога припадниците на македонската армија ќе постигнат успех ме прават горда 
и ми даваат чувство на сигурност, но кога пред мене гледам млади лица облечени во 
униформа подготвени и одлучни да и служат на државата среќна сум што сте тука.  

Пред само неколку минути ја кажавте свечената заклетва, оваа заклетва 
преставува нешто многу повеќе од изговорените зборови, ја симболизира вашата 
непоколеблива посветеност на кауза што е поголема од самите вас, подготвеност да ги 
ставите потребите на другите и колективното добро  над вашиот сопствен интерес. 

Како идни офицери, ќе ја носите тежината на одговорноста на вашите рамена. Ќе 
бидете повикани да водите со храброст, интегритет и разбирање. Ќе ви бидат доверени 
животите на оние кои ќе бидат под ваша команда, а одлуките што ќе ги донесете ќе 
имаат големо влијание врз нивната благосостојба но и безбедноста на нашата 
татковина. Затоа посветено и внимателно учете ги содржините за време на курсот, 
усовршете ги своите вештини, а вашата цврстина и посветеност нека ги надминат сите 
предизвици.  

Но запомнете, на ова патување не тргнувате сами. Имате целосна поддршка од 
вашите колеги, вашите професори и нашата земја која длабоко ја цени вашата жртва и 
служба. Вие станувате дел од заедница, дел од семејство, поврзано со заедничко 
чувство за цел и посветеност на нешто што е поголемо од сите нас. 

Како жена која силно верува во младите во мене гледајте на ваш пријател и 
сојузник.  

На крајот, дозволете ми да ја изразам мојата длабока благодарност до секој еден 
од вас што одговоривте на повикот и се пријавивте да служите како идни офицери на 
нашата армија, нашата држава. 

Вашата храброст, вашата жртва и вашата непоколеблива посветеност на 
должноста го претставуваат најдоброто од нашата земја. Носете ја вашата униформа со 



гордост, водете со понизност и секогаш сеќавајте се на длабокото влијание што го имате 
врз животите на оние на кои им служите. 

Ви честитам,  ви посакувам да го започнете ова патување со храброст, 
самоувереност и цврста решителност да ја исполните нашата мисија. 

Нека ви е со среќа! 


